

“2020年度涉新冠肺炎疫情防控辟谣榜”发布

国家卫健委7日通报,12月6日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例15例,其中境外输入病例12例(上海7例,广东2例,浙江1例,福建1例,云南1例),本土病例3例(均在内蒙古);无新增死亡病例;新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例13例,解除医学观察的密切接触者372人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例245例(其中重症病例4例),现有疑似病例4例。累计确诊病例3948例,累计治愈出院病例3703例,无死亡病例。

截至12月6日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例281例(其中重症病例6例),累计治愈出院病例81719例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例86634例,现有疑似病例5例。累计追踪到密切接触者883662人,尚在医

学观察的密切接触者5758人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者6例(均为境外输入);当日转为确诊病例1例(为境外输入);当日解除医学观察8例(均为境外输入);尚在医学观察无症状感染者231例(境外输入224例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例7659例。其中,香港特别行政区6897例(出院5567例,死亡112例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区716例(出院574例,死亡7例)。



12月6日,市民佩戴口罩在伊朗通卡邦街头出行。

“2020年度涉新冠肺炎疫情防控辟谣榜”正式发布

A

2020中国网络诚信大会7日在山东曲阜举行。中国互联网联合辟谣平台在大会上发布了“2020年度涉新冠肺炎疫情防控辟谣榜”,以此倡导网络文明,助力营造风清气正的网络空间环境。

中国互联网联合辟谣平台对疫情相关辟谣内容进行梳理盘点,根据社会关注度、信息传播量、网民阅读量等指标,

选出影响力大、传播范围广的十大辟谣内容,形成“2020年度涉新冠肺炎疫情防控辟谣榜”。

榜单对“新冠病毒为人工合成”“粮食短缺,赶紧囤米抢油”“吃大蒜、喝白酒可以防治新冠肺炎”“全国各地摘口罩时间表出炉”“北京新发地几万人被运送到河北唐山隔离”“中国囤积防护物资有意限

制出口”等谣言集中辟除,涉及疫情发展情况、社会关切的民生问题、新冠肺炎防治方法、疫情防控管理措施、突发疫情事件以及涉外疫情相关等方面,旨在引导网民不信谣、不传谣、不造谣。

据了解,自新冠肺炎疫情暴发以来,相关谣言误导公共舆论,影响社会稳定。中国互联网联合辟谣平台联合多方作战,及时阻击、协同查证、联动辟谣。中央网信办会同相关部门权威指导,中央重点新闻网站、行业性及区域性辟谣平台形成合力,澄清谬误,解疑释惑,为打赢疫情防控阻击战作出积极贡献。

上海发布6例确诊病例溯源情况

B

7日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市疾控中心副主任孙晓冬介绍了11月20日至23日,浦东新区发现的6例新冠肺炎确诊病例溯源情况。

孙晓冬表示,根据流行病学调查发现,病例1、病例2、病例3在浦东机场一物流公司工作,工作中互相有接触,其中,病例1发病前14天内曾在工作时接触过境外货运航班机舱环境和机组人员。

病例4在浦东机场另一物流公司工

作,发病前14天内曾在工作时接触过境外货运航班机组人员。

病例5是病例1的妻子,病例6是病例2的妻子,2人在发病前14天均与丈夫共同生活。

6例病例病毒基因型均为L型欧洲家系分支Ⅱ.1,基因型完全一致,均为当前境外流行株,提示感染来源为接触境外航空器环境或人员;但与11月9日上海报告的王某某及11月10日安徽报告的兰某病例的病毒分型不属于同一分支。

成都郫都区新增1例确诊病例

C

据成都市郫都区官方微博消息,12月7日,郫都区新增1例新冠肺炎确诊病例。患者卢某某,女,69岁,无业,居住于郫筒街道太平村11组。12月6日,因咳嗽、咳痰等症状,前往郫都区人民医院

就诊。入院体温36.2℃,肺部CT显示双肺散在分布磨玻璃影。12月7日,经市疾控中心复核新冠病毒核酸检测阳性。经省、市、区专家会诊,综合临床、影像学表现和实验室核酸检查结果,诊断为确诊

内蒙古满洲里新增本土确诊病例3例

D

记者7日从内蒙古自治区卫生健康委获悉,6日7时至7日7时,内蒙古自治区报告满洲里市新增本土新冠肺炎确诊病例3例(均为之前确诊病例的密接者或密接者的密接者,均在集中隔离人员中检出),1例满洲里市本土新冠肺炎确诊病例治愈出院。

6日,满洲里市一名新冠肺炎患者治愈出院,这是满洲里市治愈的首例本土病例。该患者在11月21日“应检尽检”人员中发现并确诊,经中西医结合治疗,病情逐步好转,连续2次核酸检测结果均为阴性。经国家、内蒙古自治区专家组会诊,患者符合出院标准。为确保患者健康安全,患者出院不离院,将继续进行14天隔离医学观察和健康状况监测。

截至7日7时,满洲里市现有本土新冠肺炎确诊病例26例,疑似病例1例,无症状感染者2例,均在满洲里市定点医院进行隔离治疗。已排查出密切接触者1390人,均已集中隔离医学观察。

内蒙古现有境外输入新冠肺炎确诊病例1例,在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。

美国新冠死亡病例超28万

E

世界卫生组织发布的相关数据显示:截至欧洲中部时间6日14时48分(北京时间21时48分),全球新冠确诊病例较前一日增加605211例,达到65870030例;死亡病例较前一日增加10264例,达到1523583例。

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间7日7时27分,全球新冠确诊病例达66951283例,死亡病例为1534692例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达14747102例,死亡病例为282198例。

为应对新冠疫情反弹,韩国政府6日宣布从8日零时起上调全国保持社交距离防疫级别,进一步收紧防疫措施。上调防疫级别后的具体措施包括:首都圈地区所有KTV、室内体育设施暂停运营,占地面积300平方米以上的大型超市、商场、电影院、网吧、理发店等21时后禁止营业,禁止50人以上的聚会和活动等;非首都圈地区酒吧等高风险场所暂停运营,咖啡店全天禁止堂食,禁止100人以上的聚会和活动等。

中东地区国家5日公布的新冠疫情数据显示,伊朗、巴勒斯坦、沙特阿拉伯等国疫情出现缓和迹象。例如,沙特卫生部5日报告新增确诊病例190例,为该国自4月以来单日新增最低值。

葡萄牙总理科斯塔5日宣布,圣诞节期间新冠疫情防控措施将适度放宽。科斯塔在当天举行的新闻发布会上说,圣诞节期间允许市民家庭聚会和走亲访友,并缩短宵禁时间,但上述措施不适用于新年假期。

综合新华社消息

病例(普通型),已转运至成都市公共卫生临床医疗中心医院隔离治疗。

省、市、区立即启动应急预案,组织21支流调、检测和消杀专业队伍,全面开展流行病学调查,核酸检测、环境消杀和现场管控等措施。目前,已追踪到的密切接触者及密接的密接均已落实集中隔离观察和核酸检测。已对区人民医院、患者居住地等地区实施封控管理及人员和环境核酸检测。